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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
Strokovna komisija ZOSS 
 
 
Datum: 03.06.2009 
 
 

ZAPISNIK 1. SEJE STROKOVNE KOMISIJE ZOSS 
 
 
Seja je bila 31.05.2009 v Ljubljani. 
 
Seja se je pričela ob 09:00. 
 
Prisotni člani SK: Dejan Perčič, Vid Zupančič, Branko Hrga, Sanja Miklošič, Blaž Markelj 
Ostali prisotni:  Peter Končnik 
Opravičeno odsoten: Emil Kolenc 
 
Sejo je sklical predsednik SK Dejan Perčič. 
 
Dnevni red: 

1. pregled in potrditev zapisnika  1. korespondenčne seje, 
2. priprava navodil za sojenje v tekmovalni sezoni 2009/2010 (Peter Končnik), 
3. poročilo o ocenjevanju na DOL, 
4. poročila z dodatnih ocenjevanj, 
5. predlog sprememb pravilnika SK, 
6. licenčni seminarji za »A« in »B« listo, 
7. licenčni seminarji za DOS-e, 
8. razno: 

• priprava prevoda pravil, 

• sestava sodniških list in skupin (osnutek), 

• razpis za delegate – kontrolorje ZOSS, 

• priprava skupnega gradiva za izpite 3. razreda, 

• elektronski zapisnik, 

• priprava izpitov za sodnike, ki prehajajo z »B1« na »A3« in s »C1« na »B2«, 

• seznam sodnikov »B2« skupine, 

• udeležba na trenerskem seminarju. 
 
Ad 1.) 
Komisija je v času med prvo korespondenčno sejo in prvo sejo SK sklicala še drugi sestanek mednarodnih 
sodnikov in kontrolorjev. Sestanek je bil v Radovljici. Tema sestanka pa dogovor o sodnikih, ki bodo 
slovenske reprezentance spremljali na mediteranske igre in na univerzijado.  
 
Predavanje na Fakulteti za šport v Ljubljani je vodil Boris Skudnik. SK se mu zahvaljuje za sodelovanje. 
 
O uradnem prevodu pravil odbojkarske igre je tekla razprava pod točko razno 1. seje SK. 
 
Prevod navodil za pisanje elektronskega zapisnika sta pripravila Daniel Atanasov in Ema Vratarič. Prevod 
je potrebno sedaj lektorirati in ga dokončno oblikovati. 
 
Predsedstvo se ponovno opozori na sklep 8 s 1. korespondenčne seje SK. Sklep 8 se glasi: 
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Predsedstvo ZOSS se naproša, da prenese vse naloge opredeljene v 1. členu pravilnika SK za sodnike 
na mivki, na komisijo za odbojko na mivki, saj se pravilnik SK nanaša le na sodnike dvoranske odbojke. 
SK bo pravilnik ustrezno korigirala. 
 
SKLEP 1: 
Predsedstvo se ponovno opozori na sklep 8 s 1. korespondenčne seje SK. 
 
 
Ad 2.) 
Peter Končnik je povzel dogajanje na seminarju, ki ga je organizirala ERC v Bolgariji. Končno poročilo bo 
pisno posredoval SK. Na seji je predstavil zgolj bistvene zaključke seminarja: 

• na seminarju je sodelovalo 57 predstavnikov iz 50 držav. 

• določili so najnižjo starost, ko sodnik lahko opravi tečaj za mednarodnega kandidata – 25 let. 

• vse več je govora o ločitvi sodnikov dvoranske odbojke in odbojke na mivki. 

• na večjih tekmovanjih bo opravljeno testiranje sodnikov iz teorije. Kdor bo test opravil z manj 
kot 70% prve dva dneva ne bo sodil. Temu sledi ponoven test. Če tudi tega ne opravi, bo sodnik 
moral zapustiti tekmovanje. 

• govora je bilo tudi o zdravstvenih pregledih sodnikov. Za podatke na obrazcu M4 je po novem 
odgovorna tudi nacionalna zveza. Supervisor lahko odloči, da se določenega sodnika pregleda, 
zaradi sumov ponarejanja dokumentov. Predlog je bil tudi, da se uvede Cooperjev test. 

• poleg BMI  bo sedaj tudi pomemben obseg trebuha (pod 108 cm). 

• CEV predlaga, da se na tekmah, kjer je ozvočenje, pred tekmo na kratko povzame nova pravila. 

• predstavil je postopke za menjavo igralcev, način menjave prostega igralca, pravilo o dotiku 
mreže in novo pravilo glede prestopov pod mrežo. 

• predstavil je tudi novosti glede pristojnosti prvega in drugega sodnika. 
 
Peter Končnik je prenesel tudi željo, da bi se Alexander James Steel  (predsednik komisije za pravila igre 
pri FIVB) udeležil seminarja v Sloveniji. Predavanje bi vodil brezplačno. Zagotoviti je potrebno letalske 
vozovnice in namestitev.   
 
SKLEP 2: 
Peter Končnik pripravi podrobno pisno poročilo o seminarju v Bolgariji. 
 
SKLEP 3: 
Predsedstvu ZOSS se posreduje možnost, da na seminarju predava Alexander James Steel. 
Predsedstvo naj preuči kakšne so finančne možnosti za obisk predsednika komisije za pravila igre pri 
FIVB. 
 
Predsednik SK in člani komisije so izrazili čestitke Blažu Marklju za uspešno opravljen izpit na seminarju 
za mednarodnega sodnika, ki je potekal v maju v Dominikanski republiki. 
 
SKLEP 4: 
Blaž Markelj pripravi pisno poročilo s seminarja v Dominikanski republiki. 
 
Ad 3.) 
Članom komisije sta bili predstavljeni poročili o ocenjevanju na DOL.  
Komisija ugotavlja, da je iz ocen mogoče ugotoviti, da pride do padca kvalitete sojenja ob koncu 
jesenskega in ob koncu pomladanskega dela tekmovalne sezone. Del razlogov je zanesljivo v zasičenosti 
sodnikov s tekmami v vseh kategorijah. Za nižje ocene ob koncu pomladanskega dela pa je razlog tudi v 
tem, da so tedaj tekme zaradi končnice težje. 
Sodniki so bili v tekmovalni sezoni 2008/2009 znotraj »A« liste prvič razdeljeni v tri skupine. Tudi končna 
lestvica je pokazala pravilnost takšnega načina razdelitve.  
Zaradi sodniške napake se v zadnji sezoni ni ponovila nobena tekma v DOL. 
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Pozitivno je tudi dejstvo, da je bilo v zadnji sezoni na tekmah 2. DOL opravljeno večje število kontrol. 
Večina sodnikov na »B« listi je po letih še mlajših in le s pogostejšo udeležbo kontrolorjev na tekmi lahko 
pripravimo te sodnike na lažji prehod med sodnike »A« liste. Zato se SK zavzema, da bi s pravilnikom o 
tekmovanjih zagotovili že za naslednjo sezono 3 plačane kontrole s strani klubov v 2. DOL. 
Razpršenost delegatov in sodnikov tako na 1. DOL kot tudi na 2. DOL je bila zelo dobra, saj je prihajalo le 
do manjših odstopanj. 
 
SKLEP 5: 
SK poskuša s sekretarjem tekmovanj pri OZS doseči soglasje glede treh plačanih kontrol s strani klubov 
na 2. DOL. 
 
SKLEP 6: 
SK se zahvaljuje Branku Mačku za dobro opravljeno delo v sezoni 2008/2009. 
 
Ad 4.) 
Komisija je pregledala vsa poročila z dodatnih ocenjevanj sodnikov. Sojenje na teh turnirjih je bilo dobro. 
Vsi, ki so ocenjevali, pa so opazili dejstvo, da se sojenje na takih turnirji kakovostno dviga iz tekme v 
tekmo že na samem turnirju. Tudi sodniki, ki so sodelovali na teh turnirjih, so tak način ocenili kot 
pozitiven.  
Član komisije je predlagal, da se ocenjevanje sodnikov skupine »B2« opravi že v jesenskem delu sezone. 
S tem bi lahko sodnike, ki niso primerni za sojenje na tekmah 2. DOL, izločili še pred odločilnimi 
tekmami.  
SK se zahvaljuje vsem, ki so bili pripravljeni pomagati pri dodatnem ocenjevanju.  
 
SKLEP 7: 
Ocenjevanje sodnikov skupine »B2« se poskuša opraviti na začetku jesenskega dela tekmovalne 
sezone. 
 
SKLEP 8: 
SK se zahvaljuje vsem, ki so pomagali pri izpeljavi dodatnih ocenjevanj na turnirjih. 
 
Ad. 5) 
Pravilnik, ki je bil sprejet pred tekmovalno sezono 2008/2009, je potreboval nekaj popravkov. Ti so se 
pokazali za nujne med sezone. Komisija je pregledala vse pripombe, ki so bile posredovane in pripravila 
popravljeno različico, ki jo bo predložila predsedstvu ZOSS v potrditev. 
Bistvenih vsebinskih popravkov, ki bi vplivali na same sodnike in sojenje, ni. 
 
SKLEP 9: 
Popravljen pravilnik SK se posreduje predsedstvu ZOSS v potrditev. 
 
 
Ad 6.) 
Strokovna komisija predlaga dva datuma za izpeljavo licenčnih seminarjev za sezono 2009/2010. 
Za sodnike »A« liste bo seminar 29. avgusta. Organizator je DOS Posočje. 
Za sodnike »B« liste bo seminar 05. septembra. Organizator je DOS Žalec. 
Na seminarjih bo poudarek na novostih, kot so nova pravila in vodenje elektronskega zapisnika, ki ga 
predvidoma uvaja OZS v tekmovalni sezoni 2009/2010. 
Naloge za izpeljavo seminarjev bodo razdeljene takoj, ko bo znana odločitev predsedstva glede tujega 
predavatelja in ko bomo dobili navodila in pogoje, ki jih bo na tekmah zahtevala OZS. 
 
SKLEP 10: 
Licenčni seminar za »A« listo bo 29. avgusta. Organizator DOS Posočje. 
Licenčni seminar za »B« listo bo 05. septembra. Organizator DOS Žalec. 
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Ad 7.) 
SK poziva vse DOS-e, da pripravijo seminarje za »C« listo od 01. septembra dalje. Do takrat bo SK 
pripravil potrebno gradivo za seminarje.  
 
SKLEP 11: 
SK do 01. septembra pripravi gradivo za seminar sodnikov na »C« listi, ki jih bodo izpeljali DOS-i sami.  
 
Ad 8.) 
Glede priprave celotnega prevoda pravil odbojkarske igre v slovenski jezik je potekal pogovor s 
predsedstvom ZOSS, z OZS in s Fakulteto za šport. Brez denarnih sredstev je nemogoče pričakovati, da 
bo prevod opravljen, saj še ni poravnan dolg za zadnjo verzijo prevedenih pravil. Bilo je nekaj predlogov, 
kako priti do potrebnih sredstev. Do dokončnega dogovora med predsedstvom ZOSS, OZS in Fakulteto za 
šport še ni prišlo. SK se do zagotovitve sredstev ne bo podala v prevod pravil. 
 
SKLEP 12: 
Predsedstvo se pozove, da poskuša čim prej doseči dogovor glede sredstev za prevod pravil v 
slovenski jezik. Do dokončnega odgovora SK ne bo izvajala postopkov za prevod. 
 
SK je pregledala ocene sodnikov »A« in »B« liste. Na osnovi le-teh je pripravila osnutek list in skupin za 
sezono 2009/2010. Zaradi nekaterih nejasnosti glede posameznih sodnikov in glede na to, da morajo vsi 
sodniki pred sezono 2009/2010 opraviti še določene obveznosti, je dokončna priprava nemogoča. Pod to 
točko je komisija obravnavala tudi dve prošnji za mirovanje oziroma zaradi okoliščin prošnji za sojenje 
samo v drugem delu tekmovalne sezone. 
Odgovor na prošnjo Domna Mohorčiča je, da se mu podeli status mirovanja. 
Odgovor na prošnjo Eve Zupančič je, da se ji podeli status mirovanja. 
 
SKLEP 13: 
Domnu Mohorčiču se odobri status mirovanja. 
Evi Zupančič se odobri status mirovanja. 
 
Na razpis za delegate – kontrolorje je prišla ena prošnja. S soglasjem DOS Maribora je prijavo poslal 
Boštjan Merhar.  
SK je prošnjo obravnavala. Prošnjo je zavrnila. Boštjan Merhar ima za delegata – kontrolorja ZOSS 
premalo izkušenj, saj je do sedaj opravil le eno kontrolo. Komisija mu predlaga, da kot sodnik v sezoni 
2009/2010 opravi čim več brezplačnih kontrol in se s tem pripravi kot ocenjevalec. S tem bi se lahko v 
sezoni 2010/2011 uvrstil na »B« listo delegatov – kontrolorjev ZOSS. 
 
SKLEP 14: 
Prošnja Boštjana Merharja se zavrne. 
 
Predlog člana SK je bil, da se pred tekmovalno sezono pripravi gradivo, ki bi ga lahko DOS-i uporabili pri 
predavanjih in izpitih za sodnike 3. razreda. Razlike med DOS-i so vse večje, zato je potrebno najti 
skupne točke in smernice, da bi bilo znanje sodnikov 3. razreda v osnovi vsaj približno enako. Navodila 
bodo posredovana vsem DOS-om. 
 
SKLEP 15: 
Pripravi se enotno gradivo za seminarje in izpite za sodnike 3. razreda. Gradivo se posreduje vsem 
DOS-om. 
 
Prevod navodil za vodenje elektronskega zapisnika je bil obravnavan že pod 1. točko. Pod točko razno je 
bil v zvezi z elektronskim zapisnikom podan predlog, da OZS razmisli o tem, da bi se poleg elektronskega 
zapisnika na tekmah v naslednji sezoni vzporedno vodil tudi klasični zapisnik.  
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Tudi CEV je za zagotavljanje gladkega poteka vodenja elektronskega zapisnika na tekmah zagotovila 
prehodno sezono in šele sedaj prehaja zgolj na elektronsko verzijo.  
Z vzporednim vodenjem obeh zapisnikov bi se izognili nepotrebnim zapletom na tekmah. 
 
SKLEP 16: 
SK poziva predsedstvo ZOSS, da se dogovori s sekretarjem tekmovanj, da bi se v sezoni 2009/2010 na 
tekmah 1. DOL vzporedno vodila tako elektronski kot papirna oblika mednarodnega zapisnika. 
 
Ker bo nekaj sodnikov napredovalo iz skupine »B1« v skupino »A3«, je potrebno pripraviti nove izpitne 
pole z vprašanji, ki bodo zajemala tudi novosti. Ravno tako je potrebno pripraviti izpitne pole za sodnike, 
ki jih bodo DOS-i predlagali v skupino »B2«.  
V skladu z novim pravilnikom morajo sodniki, ki bodo napredovali v skupino »A3« pridobiti naziv sodnika 
1. razreda. Sodniki, ki po prejšnjem pravilniku še niso pridobili naziva sodnika državnega razreda, bodo 
izpit opravljali na licenčnem seminarju. Dovoljeno bo samo eno opravljanje izpita. Kdor teoretičnega 
dela ne bo opravil, ne bo uvrščen na višjo listo.  
 
SKLEP 17: 
Pripravi se nove izpitne pole za sodnik, ki bodo opravljali izpite za sodnike prvega in drugega razreda. 
Izpite sodniki opravljajo samo na licenčnem seminarju. 
 
SK vsako leto na DOS-e pošlje dopis s katerim jih zaprosi, naj prijavijo kandidate za napredovanje v 
skupino »B1« v tekmovalni sezoni 2010/2011. Ti kandidati se v sezoni 2009/2010 uvrstijo na »B« listo v 
skupino »B2«.  
 
SKLEP 18: 
SK pošlje na DOS-e dopis s katerim jih zaprosi za prijave kandidatov v skupino »B2«. 
 
SK je prejel dopis, ki ga je na ZOSS in OZS naslovil OK Sloving Vital. Ker dopis (pritožba) ni bil v skladu z 
navodili o pritožbah je SK dopis vzel na znanje, vendar ga ni obravnaval in ne bo podal odgovora. 
 
SKLEP 19: 
Na dopis OK Sloving Vital se ne poda odgovora s strani SK. 
 
 
Seja je bila končana ob 12:00 
 
 
Zapisal: 
Blaž Markelj 
 
Predsednik SK: 
Dejan Perčič 
 
Dostaviti: 
- sekretar ZOSS 
- predsedstvo ZOSS 
- internetne strani ZOSS 


